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JURNAL INFORMATIV

NOI BENEFICII ȘI AVANTAJE PENTRU MEMBRII DE SINDICAT

ACTE NORMATIVE relevante din educație, publicate în Monitorul Oficial al României, în luna FEBRUARIE 2026

N
U

M
Ă

R
U

L 
 2
4

În luna ianuarie 2026, federațiile sindicale reprezentative din
învățământ au continuat acțiunile de protest în Piața Victoriei și în
fața Palatului Cotroceni, față de măsurile promovate de Guvernul
României, cu efecte deosebit de grave pentru sistemul de
învățământ.  

ACȚIUNI DE PROTEST 
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CONSULTAREA MEMBRILOR FSLI, PRINTR-UN SONDAJ DE

OPINIE:  EDUCAȚIA A AJUNS LA LIMITĂ!

Federația Sindicatelor Libere din Învățământ a derulat, în perioada 14–31
ianuarie 2026, un amplu proces de consultare a membrilor de sindicat,
rezultatele acestuia evidențiind un nivel ridicat și consistent de nemulțumire
în rândul personalului din educație.

REFERENDUM INIȚIATIVA LEGISLATIVĂ CETĂȚENEASCĂ 
În luna februarie 2026, federațiile sindicale reprezentative din
educație au demarat campania de strângere de semnături pentru o
inițiativă legislativă cetățenească de modificare a Legii
învățământului preuniversitar nr. 198/2023.  

La data de 4 februarie 2026, Federația Sindicatelor Libere din
Învățământ a lansat REFERENDUMUL pentru NEPARTICIPAREA LA
SIMULĂRILE EXAMENELOR NAȚIONALE / DECLANȘAREA GREVEI ÎN
PERIOADA DESFĂȘURĂRII ACESTORA.

SCRISOARE ADRESATĂ PREȘEDINTELUI ROMÂNIEI
 La data de 25 februarie 2026, cele trei federații sindicale reprezentative din educație – Federația Sindicatelor Libere din Învățământ (FSLI), Federația
Sindicatelor din Educație „Spiru Haret” și Federația Națională Sindicală „Alma Mater” – au transmis o scrisoare oficială Președintelui României, în
care și-au exprimat profunda îngrijorare față de direcția actuală a politicilor guvernamentale care afectează sistemul de educație și cercetare. 

PROBLEMELE DIN EDUCAȚIE, DISCUTATE ÎN CONSILIUL NAȚIONAL TRIPARTIT PENTRU DIALOG SOCIAL



            În luna februarie 2026, Federația Sindicatelor Libere din Învățământ a lansat REFERENDUMUL pentru NEPARTICIPAREA
LA SIMULĂRILE EXAMENELOR NAȚIONALE / DECLANȘAREA GREVEI ÎN PERIOADA DESFĂȘURĂRII ACESTORA.

Ia legătura cu liderul de sindicat din unitatea ta și exprimă-ți opțiunea în referendum:

✅ DA pentru neparticiparea la simulări❗
✅ DA pentru declanșarea grevei în perioada simulărilor❗
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REFERENDUM

VOCEA FIECĂRUI MEMBRU CONTEAZĂ!

PARTICIPĂ LA REFERENDUM❗

DACĂ GUVERNUL NU ADOPTĂ MĂSURI REALE, ÎN APRILIE 2026 VOM DECLANȘA REFERENDUMUL PENTRU

GREVĂ GENERALĂ, CU POSIBILĂ ÎNCEPERE ÎN ULTIMA DECADĂ A LUNII MAI 2026.

Educația se află într-un punct critic, iar reducerea

drepturilor și lipsa de respect față de munca noastră nu

mai pot continua.

Este timpul pentru o decizie comună, fermă și

responsabilă. Drepturile noastre nu mai pot fi ignorate, iar

munca din educație trebuie respectată.

• revenirea la norma didactică de predare-învățare-evaluare și de instruire practică și de

evaluare curentă;

• revenirea la efectivele de elevi reglementate anterior modificărilor operate prin Legea nr.

141/2025;

• deblocarea ocupării posturilor vacante;

• plata orelor suplimentare efectuate de personalul didactic auxiliar și nedidactic

• compensarea în bani a concediului de odihnă neefectuat și plata drepturilor salariale

cuvenite conform hotărârilor judecătorești;

• acordarea sporurilor pentru condiții de muncă personalului din învățământ;

• acordarea drepturilor prevăzute de legislație și contractele colective de muncă (decontarea

navetei, plata indemnizației de instalare, acordarea concediului de odihnă suplimentar stabilit

prin contractele colective de muncă).

CE AI DE FĂCUT?

 SEMNEAZĂ PENTRU DREPTURILE TALE ȘI PENTRU DEMNITATEA PROFESIEI!

CE SOLICITĂM?



      Federația Sindicatelor Libere din Învățământ a derulat, în perioada 14–31 ianuarie 2026, un amplu proces de consultare a
membrilor de sindicat, opiniile exprimate de respondenți fiind importante pentru conturarea unei imagini reale asupra situației din
sistem și pentru fundamentarea unei strategii pe termen scurt și mediu, în contextul problemelor generate de măsurile de
austeritate promovate de Guvernul României.

       La data de 6 februarie 2026 a avut loc ședința Consiliului Național Tripartit pentru Dialog Social, desfășurată în prezența prim-
ministrului Ilie Bolojan. La întâlnire au participat și reprezentanții federațiilor sindicale din educație, respectiv președintele
Federației Sindicatelor Libere din Învățământ, Simion Hancescu și președintele Federației Sindicatelor din Educație „Spiru Haret”,
Marius Nistor. În cadrul discuțiilor, cei doi lideri au adus în atenție o serie de probleme majore cu care se confruntă sistemul de
învățământ, generate în principal de măsurile introduse prin Legea nr. 141/2025.
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CONSULTAREA MEMBRILOR FSLI

CONSULTAREA MEMBRILOR FSLI CONFIRMĂ: EDUCAȚIA A AJUNS LA LIMITĂ!

         Rezultatele consultării naționale evidențiază un nivel ridicat și consistent de nemulțumire în rândul personalului din educație,

generat de impactul direct al măsurilor guvernamentale asupra activității profesionale și asupra stabilității sistemului. 

Rezultatele consultării naționale a membrilor FSLI din luna ianuarie 2026 se regăsesc pe site-ul FSLI, www.fsli.ro, Secțiunea

Noutăți/Rezultatele consultării naționale a membrilor FSLI (ianuarie 2026)

       Datele colectate de la peste 35.000 de respondenți oferă o imagine clară și

reprezentativă a percepțiilor din interiorul corpului didactic, confirmând caracterul

profund resimțit al acestor efecte, dar și disponibilitatea reală pentru acțiune din

partea personalului din educație, care solicită respectarea drepturilor, stabilitate și

soluții concrete pentru funcționarea corectă a sistemului:

🔴 77,9% sunt dispuși să participe la grevă

🔴 73,7% ar lua parte la proteste de stradă organizate la nivel local

🔴 53,6% sunt pregătiți să participe la proteste la nivel național

     Propunerile formulate de participanți pentru diversificarea formelor de protest

confirmă nivelul ridicat de nemulțumire și dorința de identificare a unor instrumente

de acțiune eficiente, inclusiv măsuri ferme precum greva generală, boicotarea unor

activități instituționale sau limitarea atribuțiilor profesionale la activitățile esențiale.

ȘEDINȚA CONSILIULUI NAȚIONAL TRIPARTIT PENTRU DIALOG SOCIAL

PROBLEME ABORDATE : 

Majorarea nejustificată a normei didactice de predare și a numărului de elevi în clasă a generat consecințe semnificative:

după desființarea a aproximativ 15.000 de posturi în 2025, există estimări potrivit cărora, începând cu anul școlar următor, ar putea
dispărea încă aproximativ 2.000 de posturi, fiind afectați inclusiv profesori titulari. De asemenea, s-a atras atenția asupra dificultăților cu
care se confruntă numeroși profesori în completarea normei didactice de 20 de ore. În multe situații, cadrele didactice nu își pot completa
norma în unitatea de învățământ în care sunt titulare, iar completarea în alte școli este dificilă din cauza distanțelor mari și a problemelor
legate de decontarea navetei. Risc posibil: unii profesori să nu își poată realiza norma completă, ceea ce ar conduce la diminuarea
veniturilor.
Decontării navetei pentru cadrele didactice: s-a solicitat intervenția Guvernului pentru a reaminti administrațiilor locale că, potrivit
legislației în vigoare, acestea au obligația de a asigura decontarea cheltuielilor de transport pentru personalul didactic. 
Noua lege a salarizării în sectorul bugetar: reprezentanții Guvernului au transmis că procesul de consultare cu partenerii sociali ar
urma să înceapă în luna martie 2026, proiectul legislativ urmând să fie finalizat până la începutul verii, în conformitate cu angajamentele
asumate prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR).
Urgentarea numirii unui nou ministru al educației: este necesar ca acesta să provină din învățământul preuniversitar și să cunoască
în mod direct complexitatea problemelor din acest sector, care include aproximativ 300.000 de angajați și aproape trei milioane de copii
și elevi. O altă soluție ar putea fi numirea unui ministru delegat pentru învățământul preuniversitar, cu responsabilități clare și buget
distinct.
Neconsultarea, până în prezent, a organizațiilor sindicale în legătură cu proiectul de buget pentru anul 2026: există riscul
declanșării unor acțiuni de protest de amploare, inclusiv al unei greve generale în învățământ.



        La data de 4 februarie 2026, Federația Sindicatelor Libere din Învățământ, Federația Sindicatelor din Educație ,,Spiru Haret”
și Federația Națională Sindicală ,,Alma Mater” au anunțat startul campaniei pentru strângerea de semnături în vederea susținerii
inițiativei legislative cetățenești intitulată ,,LEGE pentru modificarea și completarea Legii învățământului preuniversitar nr.
198/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și
completările ulterioare, precum și pentru modificarea altor acte normative", publicată în Monitorul Oficial al României nr. 84 din
3 februarie 2026, ca urmare a publicării acesteia în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 84 din data de 03.02.2026.

CONTACTEAZĂ LIDERUL SINDICAL DIN UNITATEA

TA DE ÎNVĂȚĂMÂNT PENTRU A SEMNA 

LISTELE OFICIALE!
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INIȚIATIVĂ LEGISLATIVĂ CETĂȚENEASCĂ

SUSȚINE ȘI TU INIȚIATIVA CETĂȚENEASCĂ 
PENTRU EDUCAȚIE! 

SEMNEAZĂ PENTRU VIITORUL NOSTRU, AL TUTUROR!

Este momentul să corectăm măsurile ANTI-EDUCAȚIE care au
lovit dur sistemul de învățământ în ultimul an!

 CE URMĂRIM PRIN ACEASTĂ INIȚIATIVĂ?

revenirea, începând cu data de 1 septembrie 2026, la norma didactică de predare-învățare-evaluare, de
instruire practică și de evaluare curentă a antepreșcolarilor/ preșcolarilor și a elevilor prevăzută de art.
207 alin. (4) din Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023;
revenirea la formațiunile de studiu de dinainte de modificările operate prin Legea nr. 141/2025, inclusiv
limitarea numărului de beneficiari cu care poate fi depășit efectivul maxim;
calculul tarifului pentru plata cu ora pornind de la salariul de bază al cadrului didactic (vechime, grad
didactic + simultan, special, zone izolate, handicap, neuropsihic, penitenciar) – fără raportare la numărul
mediu lunar de ore lucrătoare, stabilit anual prin hotărâre a Guvernului;
instituirea unei prime de instalare neimpozabile pentru cadrele didactice repartizate ca titulare în zone
defavorizate sau izolate, egală cu 3 salarii de bază ale cadrului didactic respectiv ( în forma inițială a
Legii învățmăântului preuniversitar erau 5 salarii minime brute pe țară, dar dispoziția nu s-a aplicat
niciodată, fiind suspendată, iar apoi modificată prin Legea nr. 141/2025 – primă de doar 1 salariu minim,

dar în continuare suspendată);
instituirea reducerii cu 2 ore săptămânal a normei didactice de predare-învățare-evaluare, la cerere,
pentru personalul didactic de predare cu o vechime în învățământ de peste 25 de ani și gradul didactic I;
abrogarea interdicției de compensare în bani a concediului de odihnă neefectuat;
abrogarea restricțiilor privind degrevarea personalului didactic de conducere, de îndrumare și de
control din Legea nr. 141/2025;
reglementarea plății tranșelor din hotărârile judecătorești neachitate în anul 2025, precum și a celor
scadente până la 31.12.2026, concomitent, într-o singură tranșă, până la 30.06.2026;
modificarea unor articole din Legea învățământului superior.



         Pentru a sprijini inițiativa legislativă cetățenească privind modificarea și completarea legislației din domeniul educației,
Federația Sindicatelor Libere din Învățământ a elaborat un ghid, prin care sunt explicații pașii ce trebuie urmați pentru semnarea
corectă a listelor de susținere. Respectarea acestor reguli este esențială pentru ca semnăturile colectate să fie valide din punct de
vedere legal și să poată fi utilizate în procedura de promovare a inițiativei legislative.
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INIȚIATIVĂ LEGISLATIVĂ CETĂȚENEASCĂ

ETAPELE CARE SE VOR DESFĂȘURA ÎN URMĂTOARELE 6 LUNI:

DISTRIBUIREA – prin intermediul organizațiilor sindicale afiliate F.S.L.I., F.S.E. „SPIRU HARET” și F.N.S. „ALMA
MATER” – a LISTELOR pentru strângerea de semnături de la susținătorii inițiativei legislative cetățenești

COMPLETAREA LISTELOR

COLECTAREA (CENTRALIZAREA) LISTELOR SEMNATE

ATESTAREA DE CĂTRE PRIMAR A LISTEI DE SUSȚINĂTORI

TRANSMITEREA, de către organizațiile sindicale, a DOSARELOR CU LISTELE SEMNATE ȘI ATESTATE la sediul
federației la care sunt afiliați, în vederea finalizării procesului.
Termen limită pentru transmitere: 4 MAI 2026

Termen pentru depunerea dosarului/dosarelor la primării = până la data de 3 APRILIE 2026;

Termen maxim de depunere a listelor la Parlament = maximum 6 LUNI de la publicarea

inițiativei legislative în Monitorul Oficial.



         La data de 4 februarie 2026, Federația Sindicatelor Libere din Învățământ, Federația Sindicatelor din Educație ,,Spiru
Haret” și Federația Națională Sindicală ,,Alma Mater” au organizat o acțiune de protest în Piața Victoriei, în fața sediului
Guvernului României, având drept scop „atragerea atenției asupra faptului că salariații din educație nu sunt de acord cu
măsurile politice pentru diminuarea deficitului bugetar adoptate în învățământ, care influențează salarizarea, condițiile de
muncă, statutul și demnitatea profesiei didactice”.

       La data de 25 februarie 2026, în fața Palatului Cotroceni, cele trei federații sindicale reprezentative din învățământ au
protestat împotriva măsurilor de austeritate care afectează grav sistemul de educație, dar și împotriva lipsei unui dialog real
cu Președintele României. 
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4 FEBRUARIE 2026 - PROTEST ÎN PIAȚA VICTORIEI

      La acțiune au participat peste 500 de angajați din învățământul preuniversitar și

universitar, care și-au exprimat nemulțumirea față de politicile promovate de Guvernul condus

de Ilie Bolojan. Aceste măsuri afectează direct funcționarea sistemului educațional, condițiile

de muncă ale personalului din educație și perspectivele de dezvoltare ale școlii românești.

        Participanții au transmis un mesaj comun: educația are nevoie de investiții, de respect

pentru profesia didactică, de dialog social autentic și de decizii publice responsabile, orientate

spre viitorul sistemului educațional și al elevilor.

ACȚIUNI DE PROTEST - EDUCAȚIA ESTE DIN NOU ÎN STRADĂ!

    Peste 3000 de angajați din învățământ au participat la acțiunea de protest față de măsurile politice pentru diminuarea
deficitului bugetar, care influențează salarizarea, condițiile de muncă, statutul și demnitatea profesiei didactice. 

25 FEBRUARIE 2026 - PROTEST LA PALATUL COTROCENI

     Sindicatele din educație au solicitat, prin protestul organizat, abrogarea măsurilor de

austeritate luate prin Legea nr. 141/2025.

      Principalele solicitări vizează: revenirea la norma didactică pentru cadrele didactice,

în forma prevăzută de Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023, revenirea la

numărul de elevi în clase la nivelul existent înainte de introducerea măsurilor de

austeritate, revizuirea modului de calcul al plății cu ora, astfel încât aceasta să fie

stabilită în funcție de nivelul studiilor și de calificarea cadrelor didactice, nu la nivelul

corespunzător muncii necalificate.

Reprezentanții sindicatelor au atras, din nou, atenția că aplicarea acestor măsuri a generat

efecte negative în sistemul educațional, printre care scăderea calității actului educațional,

dificultăți reale în desfășurarea unui proces de învățare adaptat nevoilor fiecărui elev, creșterea

riscului de eșec și abandon școlar, dar și reducerea numărului de posturi didactice ca urmare a

diminuării numărului de clase și grupe.

AUSTERITATEA NU POATE FI SOLUȚIA PENTRU UN SISTEM DEJA ÎMPINS LA LIMITĂ.
 RESPECTUL PENTRU EDUCAȚIE ÎNCEPE CU RESPECTUL PENTRU OAMENII DIN ȘCOLI.

 SOLIDARITATEA NOASTRĂ ESTE RĂSPUNSUL LA INDIFERENȚĂ.
LUPTA CONTINUĂ PÂNĂ CÂND VOCEA EDUCAȚIEI VA FI ASCULTATĂ!

       În acest context, federațiile sindicale au adresat Președintelui României, domnul Nicușor Dan, solicitarea de a interveni
instituțional, în exercitarea rolului constituțional de mediator între stat și societate, pentru a contribui la deblocarea conflictului
social tot mai accentuat din educație. Reprezentanții sindicatelor au subliniat că tensiunile actuale sunt generate de adoptarea
unor decizii guvernamentale cu impact major asupra sistemului de învățământ, fără o consultare reală a partenerilor sociali.



        La data de 25 februarie 2026, cele trei federații sindicale reprezentative din educație – Federația Sindicatelor Libere din
Învățământ (FSLI), Federația Sindicatelor din Educație „Spiru Haret” și Federația Națională Sindicală „Alma Mater” – au transmis
o scrisoare oficială Președintelui României, în care și-au exprimat profunda îngrijorare față de direcția actuală a politicilor
guvernamentale care afectează sistemul de educație și cercetare. 

      
       Totodată, federațiile sindicale au subliniat faptul că România se află pe ultimul loc în Uniunea Europeană în ceea ce privește
finanțarea educației și cercetării, conform datelor Eurostat. Deși legislația a prevăzut în mod repetat creșterea alocărilor bugetare
pentru educație – fie prin stabilirea pragului de minimum 6% din PIB, fie prin prevederea alocării a minimum 15% din cheltuielile
bugetului general consolidat – aceste obiective nu au fost respectate în practică.  
      Reprezentanții federațiilor au atras atenția că prezentarea educației și cercetării drept cauze ale deficitului bugetar este
profund nedreaptă și riscă să alimenteze o percepție greșită asupra rolului acestor domenii în dezvoltarea societății. Investițiile în
educație și cercetare sunt esențiale pentru competitivitatea economică, pentru dezvoltarea unor sectoare industriale cu valoare
adăugată ridicată și pentru menținerea specialiștilor performanți în România.  
      În același timp, federațiile sindicale au avertizat că ,,măsurile deja adoptate, precum și cele anunțate, anulează o parte
consistentă din munca și din investițiile realizate în educație și cercetare în ultimii ani și transmit un mesaj periculos de indiferență,
de neputință și lipsă de viziune strategică”. Lipsa unei finanțări adecvate poate accelera exodul specialiștilor și poate reduce
capacitatea României de a participa competitiv la programe și proiecte internaționale de cercetare.  
       De asemenea, sindicatele au semnalat problemele generate de întârzierea rambursării fondurilor aferente proiectelor de cercetare
finanțate prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR). În lipsa acestor fonduri, universitățile sunt obligate să acopere din resurse
proprii salariile cercetătorilor și cheltuielile curente ale proiectelor, ceea ce afectează echilibrul financiar al instituțiilor de învățământ superior.  
         
         În același timp, cele trei federații sindicale au solicitat intervenția Președintelui României, în virtutea rolului constituțional de mediator între
stat și societate, pentru a readuce educația și cercetarea în centrul priorităților publice, solicitând: 
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SCRISOARE DESCHISĂ ADRESATĂ PREȘEDINTELUI ROMÂNIEI

       În document, organizațiile sindicale, care reprezintă peste 300.000 de angajați din învățământ și cercetare, au atras atenția că măsurile
economice adoptate de Guvernul României pun în pericol sectorul educației și cercetării științifice prin promovarea și prin adoptarea unor măsuri
financiar - contabile injuste și nechibzuite, luate fără analize economice de impact și fără consultări publice ori cu organismele abilitate ale statului
român, fapt ce generează incertitudine și amplifică problemele deja existente în educație. 
        Sindicatele au reamintit Președintelui României că una dintre promisiunile centrale asumate în campania electorală a fost aceea de a asigura
profesori motivați și un sistem educațional de calitate. Însă, primele măsuri de austeritate adoptate după instalarea noului guvern au vizat chiar
domeniul educației, contrazicând angajamentele asumate public. 
      În scrisoarea transmisă, este invocată și Strategia Națională de Apărare a Țării pentru perioada 2025–2030, document oficial care include
dimensiunea educațională printre elementele esențiale ale securității naționale. În acest context, federațiile sindicale consideră că subfinanțarea
educației nu reprezintă doar o problemă bugetară, ci o vulnerabilitate majoră pentru dezvoltarea și reziliența statului român. 

abrogarea măsurilor anti-educație luate prin Legea nr.141/2025 (creșterea numărului de elevi
la clasă, majorarea normei didactice de predare, diminuarea tarifului la plata cu ora etc.);
creșterea bugetului pentru educație și pentru cercetare;
recunoașterea importanței activității cadrelor didactice printr-o poziționare corectă în
proiectul noii legi a salarizării în domeniul bugetar; 
menținerea indemnizației pentru titlul științific de doctor măcar la valoarea aferentă anului
2025;

lansarea imediată a competițiilor naționale de cercetare din finanțări interne;
restabilirea integrală a burselor studenților;
deblocarea soldurilor universităților pentru folosirea acestora în implementarea proiectelor
europene și la dezvoltarea instituțională;
deblocarea angajărilor și integrarea tinerilor performanți în universități și în cercetare.

       
       În final, cele trei federații sindicale au recomandat Președintelui României inițierea unui proiect de reformă a sistemului
educațional din țară, care să reunească experți din zona universităților din România, a institutelor de cercetare și a academiilor,
care, împreună cu organisme de profil și cu actori relevanți ai mediului privat, să asigure găsirea unor soluții de succes pentru
rezolvarea problemelor cu care se confruntă educația din România. 
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Ordinul Ministerului Educației și Cercetării nr. 3226/2026 privind stabilirea procedurii de efectuare a plății

titlurilor executorii de către unitățile/instituțiile din învățământul preuniversitar de stat în anul 2026, publicat în

Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 144 din 25.02.2026;

Ordinul Ministerului Educației și Cercetării nr. 3224/2026 privind modificarea și completarea Ordinului

ministrului educației și cercetării nr. 6.930/2025 pentru aprobarea programelor școlare asociate disciplinelor

prevăzute în Ordinul ministrului educației și cercetării nr. 4.350/2025 privind aprobarea planurilor-cadru pentru

învățământul liceal cu frecvență zi, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 141 din 25.02.2026; 

Ordinul Ministerului Educației și Cercetării nr.  3168/2026 pentru aprobarea Centralizatorului privind disciplinele

din învățământul preuniversitar, domeniile și specializările absolvenților învățământului liceal pedagogic,

postliceal și superior, probele de concurs valabile pentru încadrarea personalului didactic din învățământul

preuniversitar, precum și disciplinele pentru examenul național de definitivare în învățământ 2026, publicat în

Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 131 din 17.02.2026;

Ordinul Ministerului Educației și Cercetării nr. 3194/2026 privind structura anului școlar 2026-2027, publicat în

Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 126 din 16.02.2026; 

Ordinul Ministerului Educației și Cercetării nr. 3184/2026 privind aprobarea Programei școlare pentru disciplina

opțională din oferta națională, parte a curriculumului la decizia elevului din oferta școlii, cu titlul "Ora cu și pentru

animale" - clasa a V-a/clasa a VI-a, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 121 din 13.02.2026; 

Ordinul Ministerului Educației și Cercetării nr. 3185/2026 privind acordarea indemnizației de hrană personalului

din sistemul de învățământ de stat, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 106 din 10.02.2026; 

 Ordinul Ministerului Educației și Cercetării nr. 3151/2026 privind modificarea anexei la Ordinul ministrului

educației nr. 6.469/2022 pentru aprobarea Nomenclatorului de încadrare a calificărilor profesionale de nivel 3 și

de nivel 4 conform Cadrului național al calificărilor, pe domenii de pregătire de bază.

ACTE NORMATIVE RELEVANTE DIN EDUCAȚIE, PUBLICATE ÎN MONITORUL OFICIAL AL ROMÂNIEI, 
ÎN LUNA FEBRUARIE 2026
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      Ai întrebări? Ai nelămuriri? FSLI ÎȚI RĂSPUNDE!
    Intră pe www.fsli.ro, la Secțiunea ÎNTREABĂ!, adresează o întrebare, iar consilierii

juridici ai federației îți vor răspunde.     



Editat de Federația Sindicatelor Libere din Învățământ.
Echipa de redacție: Simion HANCESCU, George-Adrian PURCARU, Ion ZOICAN, Alina-Aura RÂPĂ
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BENEFICII ȘI AVANTAJE PENTRU MEMBRII DE SINDICAT

       Pentru a veni în sprijinul membrilor de sindicat, FSLI a încheiat parteneriate cu CATENA, LENSA, SYNEVO, MOL,
CEC Bank și EDEN GRAND RESORT-PREDEAL, oferind membrilor de sindicat discounturi substanțiale la produsele/
serviciile pe care acestea le comericializează.  În vederea obținerii acestor beneficii/ avantaje, membrii de sindicat
trebuie să solicite organizației județene o adeverință care atestă calitatea de membru de sindicat. 

Începând cu luna aprilie 2024,

membrii de sindicat ai FSLI

beneficiază, la SYNEVO, de reduceri

de 10 - 20% la analize.

Începând cu luna septembrie 2024,  membrii de sindicat ai FSLI beneficiază, la CEC

BANK, de oferte speciale:
1.  Pachete de cont curent (Pachet de cont curent SMART, Pachet de cont curent GRIJA

COMPLETĂ) cu avantaje suplimentare;
2.  Carduri de credit (cu avantaje față de produse similare);
3.  Credite în condiții speciale oferite de CEC Bank (față de grila standard), în cazul optării
pentru virarea recurentă a veniturilor prin conturile deschise.


